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Рівень соціально-економічного розвитку регіонів, які на сьогодні 

відзначаються суттєвою галузевою та функціональною диференціацією, 

значною мірою впливає на ефективність функціонування національної 

економіки. Саме тому виникає гостра необхідність розробки політики розвитку 

для кожного окремо взятого регіону країни. З огляду на це актуальними є 

питання: які нові теми і напрями повинні бути досліджені, щоб підсилити 

комплексну оцінку ефективності та забезпечити адекватними знаннями 

розробку нових політик і програм соціально-економічного розвитку регіонів у 

нових умовах. 

Запровадження принципів стійкого розвитку, формування внутрішніх і 

міжрегіональних господарських зв’язків на ринковій основі, розвитку 

транскордонних зв’язків регіонів вимагає використання сучасних підходів до 

моделювання і прогнозування соціально-економічного розвитку регіонів. 

Зокрема, це стосується макроекономічних процесів, які є визначальними для 

становлення держави. Незважаючи на те, що завдання такого типу 

неодноразово ставились і розв’язувались, нині існує необхідність поглибленого 

аналізу, моделювання та прогнозування процесів соціально-економічного 

розвитку на регіональному рівні.  

У сучасних умовах набуває актуальності проблема: як об’єктивно та 

прогнозовано оцінити майбутнє, що не можна інтерпретувати як продовження 

минулого, і майбутнє, що набуває принципово нових форм і структур. Виклики 

й загрози, що періодично виникають у сучасній ринковій економіці, 

зумовлюють необхідність наукового передбачення на об’єктивних засадах хоча 

б приблизних сценаріїв того, що може відбутися в майбутньому. Це потрібно 

для формування раціональної та безпомилкової стратегії розвитку будь-якої 

організованої спільноти у світі, в тому числі і регіону. Досягти цього без 

застосування кількісних методів, зокрема економіко-математичного 

моделювання, неможливо. 

Отже, важливість соціально-економічного прогнозування полягає у 

науково обґрунтованому передбаченні динаміки і структури економічних та 

соціальних явищ і процесів. Прогнозування необхідно для підвищення якості 

рішень, уникнення помилок при розробці проектів короткострокової і 

довгострокової політики регіону. 


